
 1

議議議議        事事事事        録録録録    会議の名称 令和 3年 愛荘町教育委員会 第 1回定例会 開催日時 令和 3年 1月 21日（木）午後 4時 30 分 開催場所 秦荘庁舎 2階 大会議室 出席者 【教育長】徳田寿 【教育委員】4名 森秀昭、松浦延代、中村由香里、八島琢磨 【事 務 局】8名 教育次長       青木清司   教育振興課長   田中幹雄 生涯学習課長     陌間秀介   給食センター所長 本田有弘 図書館長       茶谷えりか  子ども支援課課長 森 まゆみ 子ども支援課課長補佐 藤野佳美   教育振興課主査  久保泰代 【傍 聴 人】0名 議事日程 日程第 1 議案第 1号 愛荘町立幼稚園預かり保育事業実施要綱の制定について 日程第 2 承認第 1号 要保護および準要保護児童生徒の認定の専決処分につき承認 を求めることについて 作成者 教育振興課 久保 泰代   青木次長   教育長               

午後 4時 30 分開会  それでは総合教育会議に引き続きまして教育委員会を始めます。はじめに教育長のご挨拶をお願いします。  皆様こんにちは。新しい年になって初めての定例会であります。今年もどうぞよろしくお願いいたします。 年が明けても新型コロナウィルス感染症の感染拡大は止まらず、緊急事態宣言が 11 都府県に発令され、医療崩壊等の危機的状況が連日のように叫ばれております。滋賀県内においても次第に状況は厳しさを増してきています。学校園において感染者が出ないことが理想ではありますが、これだけ市中感染・家庭内感染が広がっている現状においては、起こりうることとして迅速、的確な初期対応等ができるように備えをしておくことが必要であると考えております。 また教育行政として、コロナに関する差別・偏見に対してしっかりノーが言える雰囲気を学校教育・社会教育の両輪で醸成していくことも重要であると考えています。 コロナで右往左往している中にも、１月は下旬に入り、入試に向けての対応や各学年のまとめ、年度の総括等今後ますます重要な時期を迎えます。現状にもし
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       青木次長   教育長        各委員  教育長       森課長  教育長   中村委員  森課長  教育長  

っかり目を向け、先が見えない中にも楽しさや・喜び・希望といったものが感じられる教育をめざし、地域の皆さん等多くのご支援をいただきながら、前へと進めていきたいと考えます。 本日も忌憚のないご意見を賜りますようお願い申し上げ、開会にあたってのご挨拶とさせていただきます。どうぞよろしくお願いいたします。  それでは議事につきましてはお手元に配付のとおりです。議事進行につきましては徳田教育長お願い致します。  ただいまの出席委員は 5名で定数に達しています。よって令和 3年愛荘町教育委員会第 1回定例会は成立いたしましたので開会いたします。最初に議事録の承認です。愛荘町教育委員会議事運営に関する規則 第 9 条において議事録に記載した事項に関して、委員中に異議があるときは、これを会議に諮って決定するとされています。令和 2 年第 11 回定例会の議事録について、事務局からあらかじめ配布され、確認していただいていると思いますが、それぞれの議事録についてご異議はございませんか。  【異議なし】  ご異議なしと認めます。それでは令和 2 年第 11 回定例会の議事録は承認いただきました。後ほど委員の皆さんには署名をお願いします。なお本日の令和 3年第 1回定例会の議事録署名も全員で行いますので、よろしくお願いします。それでは議題に入ります。 日程第 1「議案第 1号愛荘町立幼稚園預かり保育事業実施要綱の制定について」を 議題といたします。事務局より説明をお願いいたします。  ―議案 第 1号の説明―  ただいま「議案第 1号 愛荘町立幼稚園預かり保育事業実施要綱の制定について」の説明がありました。ご質問等ございませんか。  保育料の徴収は給食費のように徴収するということでしょうか。  保育料につきましては幼児保育教育の無償化の対象になっていますので、１回450円という規定はさせて頂きますが保護者の方の負担は生じません。  その他ございませんか。 それでは質疑がないようですのでこれより議案第 1号を採決いたします。 
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  各委員  教育長       各委員  教育長             教育長 

本案は原案どおり可決することにご異議ございませんか。       【異議なし】  御異議なしと認めます。よって議案第 1号は原案どおり可決されました。 続いての議題に入る前に承認第 1号は個人情報にかかわる議題となっております。愛荘町教育委員会議事運営に関する規則第 5 条の規定により「人事に関する事件その他の事件について、出席委員の 2/3以上の多数で議決した時は、これを公開しないことができる」 となっております。この議案については公開しないこととしてよろしいか。お諮りいたします。       【異議なし】  御異議なしと認めます。よって承認第 1号は非公開といたします。  ●上記の決定により、「承認第 1号 要保護および準要保護児童生徒の認定の専決処分につき承認を求めることについて」は非公開とする。   「承認第 1号 要保護および準要保護児童生徒の認定の専決処分につき承認を 求めることについて」 承認件数    小学生        2 名 中学生       1 名   以上で令和 3年第 1回定例会の案件はすべて終了しました。  午後 4時 50 分 閉会    


